ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЯЕТ КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Губернатор Александр Моор во время парламентских слушаний в Совете Федерации РФ рассказал, что в основе улучшения рождаемости лежат региональный маткапитал на первого и третьего ребенка, дополнительные социальные выплаты на приобретение жилья молодым семьям, лечение бесплодия и профилактика абортов. Как результат, количество семей с детьми растет, сейчас их свыше 264 тысяч, при этом число многодетных семей за последние пять лет увеличилось более чем на треть – до 36,6 тысячи. Александр Моор заверил, что семьи с детьми и впредь смогут рассчитывать на региональную помощь. *ИА «Тюменская линия»*.

6+ www.ishimpravda.ru vk.com/ishimnews t.me/ishimpravda ok.ru/profile/580324974378

№ 91 (18386) ВТОРНИК

14 ноября

2023 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу. Цена свободная.

Юная смена спасателей

Ишимских школьников посвятили в кадеты МЧС России.







В церемонии принятия присяги, помимо юных спасателей, участвовали почетные гости, сотрудники и ветераны пожарной службы, педагоги и родители кадетов. //Фото Василия БАРАНОВА.

Торжественное мероприятие прошло в рамках празднования 30-летия 18-го отряда федеральной противопожарной службы.

Это уже второй класс МЧС в Ишиме. Первый был открыт в сентябре 2022 года, также на базе школы № 8. Ребята занимаются теоретической и практической подготовкой. связанной с пожарной охраной и спасательным делом, обучаются навыкам оказания первой медицинской помощи. Профессиональными знаниями делятся с ребятами сотрудники 53-й пожарно-спасательной части г. Ишима.

И вот еще 34 пятиклассника пополнили ряды юных спасателей. Клятву с че-

стью и достоинством нести гордое звание кадета, быть верным идеалам МЧС Росприсутствии начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области генерал-майора внутренней службы Артура Хачатряна.

Семь кадетских классов МЧС открыто в Тюменской области за три года: в Тюмени, Тобольске, Ишиме и Омутинском. Мы планируем, что их воспитанники будут выбирать профессию спасателя и поступать в ведомственные вузы. В наших рядах всегда есть место для грамотных и ответственных специалистов, готовых продолжать славные традиции МЧС России, - отметил Артур Хачатрян.

Он вручил ишимским кадетам МЧС специальные знаки «Отличник кадет», сии ребята произнесли на которыми в Тюменской обсцене Дворца культуры в ласти поощряют лучших кадетов за отличные показатели в учебе. Награды получили шестиклассницы Полина Акулова, Алина Мошкина и Ульяна Саранчина.

> Глава Ишима Федор Шишкин поблагодарил ребят, их наставников и родителей за ответственное отношение к выбору будущей профессии.

- Главное управление МЧС России по Тюменской области выбрало верную тактику: со школьной скамьи готовить себе преемников. Служба спасателей сложная и необходимая людям, сотрудники МЧС всегда на передовой в трудных ситуациях. Помните об этом и с гордостью носите форму, - напутствовал кадетов руководитель муниципалитета.

лень останется в памяти пятиклассника Максима Знаменшикова, который в будущем твердо намерен стать спасателем, а сейчас усердно учится основам. «Мой дедушка работает в пожарной части, приводил меня на экскурсию, больше всего мне там понравились машины и оборудование. В школе нас учат, как действовать в экстренных ситуациях, например правильно сообщать по телефону 112 о происшествиях. Это очень важная служба – помогать людям», – считает мальчик.

Праздник продолжили церемония награждения и концерт в честь 30-летия 18-го отряда федеральной

противопожарной службы. Подразделение было образовано в 1993 году. Сев Ишиме, Ишимском, Бердюжском, Сорокинском, Сладковском, Казанском, Викуловском и Абатском районах. Ежесуточно на дежурство заступают 125 человек личного состава, в распоряжении которых 73 пожарных автомобиля и 5 единиц специальной пожарной техники. Ишимские спасатели прошли испытание не только огнем, но и – дважды! – большой водой, помогая бороться с паводками 2016 и 2017 годов. В любых обстоятельствах сотрудники отряда ответственно выполняли поставленные задачи.

С юбилеем отряда ишимских огнеборцев поздрави-

ли заместитель губернатора Тюменской области Владимир Чейметов, начальник годня в него входят посты Главного управления МЧС Этот торжественный и части пожарной охраны России по Свердловской области генерал-леитенант внутренней службы Виктор Теряев, начальник 18-го ПСО Евгений Теряев, главы муниципальных образований, на территории которых несут службу подразделения отряда. Они отметили профессионализм и самоотверженную работу спасателей, вклад ветеранов в развитие пожарной службы, вручили ведомственные награды, почетные грамоты и благодарственные письма. И каждый раз в адрес огнеборцев звучало главное пожелание – сухих рукавов! - как символ спокойной и безопасной жизни земпяков

Марина СЕРГЕЕВА.

KOPOTKO O PA3HOM

В Тюменской области началась подготовка к лесопожарному сезону 2024 года.

Идет разработка планов тушения лесных пожаров с учетом горимости прошлых лет. Корректируются маршруты наземного патрулирования, при этом во внимание берутся территории, где были зафиксированы происшествия в 2023 году. Также в регионе расширяется сиситема видеомониторинга. Число камер на вышках на территориях, прилегающих к населеным пунктам, увеличится с 50 до 104 единиц. Видеосистема помогает предотвращать лесные пожары на ранней стадии возникновения.

454 центнера с гектара составил средний сбор овощей в завершившуюся уборочную кампанию.

Пока это лучший результат среди субъектов Уральского федерального округа. Предприятия собрали почти 209 тыс. т картофеля, 22 тыс. т капусты, более 14 тыс. т моркови и 9 тыс. т свеклы.

1 тыс. 668 детей появились на свет в регионе за январь—август 2023 года.

По числу родившихся на 1000 населения среди субъектов РФ область занимает 11-е место, третье – в УФО. С учетом естественного и миграционного приростов численность населения области по состоянию на 1 сентября составила 1 млн 614 тыс. человек, увеличившись с начала текущего года на 5,5 тыс. человек.

419 квартир получат сироты Тюменской области в 2023 году.

В 2022 году данной категории граждан выделено 500 квартир. Они закуплены в специализированный жилищный фонд региона. Средства выделяются из областного бюджета. Жильё предоставляется полностью благоустроенным — с ремонтом, необходимой сантехникой и мебелью.

Полярное сияние с преобладающими красными оттенками впервые увидели жители Тюмени и окрестных сел.

Чаще всего наблюдаются зеленые оттенки сияния. Когда же прилетает очень насыщенное облако плазмы (как в этот раз), оно приобретает красные оттенки.

ЙА «Тюменская линия».

Виктор Рейн:

«Наша молодежь настроена патриотически»

В начале ноября депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн работал на избирательном округе.

Большая часть встреч прошла в молодежных аудиториях, где депутат поднимал важные темы: развития сельских территорий, кадрового обеспечения, сохранения духовной культуры, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма.

Визит начался с участия в Международных Рождественских чтениях, которые проходили на базе Ишимского педагогического института. Х Межрегиональная научно-практическая конференция «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего» была приурочена к 320-летию духовного образования за Уралом. Виктор Рейн отметил, что данная тема перекликалась с вопросами, поднятыми на прошедших незадолго до этого в Тюмени XXII Филофеевских чтениях. Депутат сделал акцент на том, что в сегодняшние непростые времена нам особенно важно сохранить культурное и духовное наследие нашего народа, и эту задачу совместно решают государство, общество и церковь.

– Принципиально, что конференция проходит на базе педагогического института, поскольку педагоги, в том числе и будущие, - не просто носители знаний, на них возложена особая воспитательная миссия. Сегодня в этом вопросе идет возвращение к лучшим традициям советской педагогики - государство уходит в образовании от формата оказания услуг, появляются новые учебники, в программу возвращаются общественно полезный труд, патриотическое воспитание, формирование гармонично развитой личности, раннее профориентирование. Все это направлено на то, чтобы сберечь подрастающее поколение. Мы видим, что риски сегодня есть, что при отсутствии четких морально-нравственных и духовных ориентиров очень легко раскачать молодежь и направить по разрушительному пути, - взять хоть недавние события в аэропорту Махачкалы. Мы уязвимы, и работа с подрастающим



Программу визита завершил прием граждан по личным вопросам. Обращения жителей Ишима и Ишимского района касались благоустройства, предоставления жилья, земельных правоотношений — все они находятся на контроле у депутата.//Фото Василия БАРАНОВА.

поколением должна быть ежедневной, ежечасной. Это должен быть честный и открытый диалог, молодежь должна понимать происходящие процессы. Например, почему была начата специальная военная операция? — для защиты

нашего суверенитета, для того, чтобы фашизм в его новом обличье не вернулся на нашу землю. Обо всем этом мы также говорили с будущими учителями, – рассказал депутат.

Почетным гостем стал Виктор Рейн на фести-

вале-выставке народных культур «Этнический калейдоскоп» в Ишимском медицинском колледже. В актовом зале студентымедики презентовали яркие особенности русской, таджикской, армянской, грузинской, немецкой, казахской и татарской культур. Здесь можно было отведать национальные блюда, увидеть народные костюмы, армянский и казахский танцы, два свадебных обряда – русский и таджикский, принять участие в мастер-классе по изготовлению обрядовых куколок, спеть задорные русские частушки, поиграть в народные игры.

– Мы живем в огромной многонациональной стране – и в этом наша сила. У нас представители разных народностей и конфессий живут дружно и в мире. И отражение этого я сегодня увидел на вашем ярком празднике. Это очень ценная инициатива, что в отдельно взятом коллективе представители разных национальностей не просто сохраняют свои традиции, но и дружат между собой, знакомят окружающих со своей культурой и сами

с уважением относятся к обычаям других народов. Когда мы чувствуем себя членами общей семьи – России, мы непобедимы, – обратился к участникам праздника Виктор Рейн.

Разговор со студентами продолжился в рамках конституционного урока, который провел депутат. Помимо основ государственного строя, были затронуты и актуальные для будущих молодых специалистов темы: проблемы и перспективы развития здравоохранения в сельской местности, решение кадровых и жилищных вопросов.

– Чтобы привлечь молодое поколение жить и работать на селе, необходим новый социальный стандарт, видоизменение деревни, следует решить очень многие вопросы - от создания и восстановления социальной, инженерной, дорожной инфраструктуры до обеспечения жильем. Многое в этом направлении уже делается в рамках реализации федеральной и региональной программ по комплексному развитию сельских территорий, которые существуют не первый год. А встречи с молодежью помогают эту работу совершенствовать, увидеть, над чем еще необходимо работать, - отметил Виктор Рейн.

Массу положительных впечатлений оставила встреча в казачьем молодежном центре. Здесь разговор шел о патриотическом воспитании, о том, как вырастить достойных граждан своей страны. «Вот пример, когда грамотно выстроен процесс обучения и воспитания. В центре создан прекрасный музей, рассказывающий о славной истории русского оружия. Все, кто пришел сюда заниматься спортом, подготовкой к военной службе, изучать историю России и традиции казачества, сделали это осознанно, целенаправленно, а значит, эти ребята – уже патриоты. Когда играет гимн Российской Федерации, я всегда смотрю на лица нашей молодежи и хочу понять, пропускают ли его через сердце. В гимне самые главные слова: «Славься, страна! Мы гордимся тобой!» Должна быть гордость за нашу страну, за свою Родину – тогда у нас все получится», – убежден депутат.

Марина СЕРГЕЕВА.







Ярким праздником стал фестиваль национальных культур в Ишимском медколледже.//Фото Василия БАРАНОВА.

Книжная вселенная

14 ноября детская библиотека Ишима отмечает 100-летний юбилей.

Это был долгий путь, в ходе которого развивались и совершенствовались формы работы с юными читателями. Но неизменным оставалось одно — и сто лет назад, и сегодня дети учатся жить, дружить, мечтать и творить, читая добрые и умные книжки.

Хронограф

По данным городского архива, детская библиотека в Ишиме существовала уже в 1923 году — она занимала один угол в городской библиотеке для взрослых, заведовала ей Антонина Борисовна Сахарова, работали библиотекарь Нина Леонидовна Пиголева и сторож Мария Проскурякова. В 1923 году поступило 598 экземпляров книг от уездного отдела народного образования.

Следующие архивные документы датированы уже 1945 годом. Детская городская библиотека находилась в ведении Дома пионеров, заведующими были И.А. Кротова, 3.Н. Жарикова.

В 1947 году библиотека переведена в ведение горотдела культпросветработы и размещалась в одной комнате Дома пионеров на ул. Луначарского, 70. Заведующей была назначена Тамара Алексеевна Васильева. В 1949 году появился читальный зал, в котором работала Вера Федоровна Родяшина.

Своим домом ишимская детская библиотека обзавелась в 1966 году. Этот вопрос был решен при участии министра культуры СССР Екатерины Фурцевой. Под библиотеку выделили здание на углу улиц Чкалова и Просвещения – красивый, как резная шкатулка, бывший дом купца Постникова. Был проведен ремонт, оборудованы абонемент, читальный зал, книгохранилише и комната для обработки книжного фонда. В библиотеке трудились А.В. Реховская, Надежда Петровна Портнова, Анна Исааковна Ерисова, Нелли Ивановна Крохмалева. Работа была налажена по единому плану библиотечного обслуживания совместно со школьными библиотеками. Универсальный книжный фонд находился в открытом доступе и мог удовлетворить любые запросы юных читателей.

1 апреля 1976 года в связи с централизацией городская детская библиотека № 1 была переименована в детский отдел центральной городской библиотеки ЦБС г. Ишима. В коллектив вли-



Сегодня в книжкином царстве юных ишимцев встречает дружный коллектив: главный библиотекарь Юлия Юрьевна Назарова, библиограф Светлана Анатольевна Мусихина, библиотекари Татьяна Сергеевна Табачкова, Ольга Владимировна Филиппова и Светлана Александровна Викулова.//Фото Василия БАРАНОВА.

лись молодые специалисты Вера Даниловна Сухинина, Нина Романовна Валейшо, Нина Викторовна Безуглова, Любовь Григорьевна Высотина. В 1967, 1977, 1979, 1980 годах успехи учреждения были отмечены званием «Библиотека отличной работы».

С 1979 по 1987 год детским отделом заведовала Антонина Викторовна Роженцева. В 1988 году коллектив возглавила Галина Никифоровна Курочкина. Заложенные предшественниками традиции продолжали библиотекари Тамара Ивановна Родионова, Любовь Григорьевна Белоногова, Валентина Прокопьевна Матус, Надежда Алексеевна Лышковская, Наталья Васильевна Евдошенко, Татьяна Петровна Фуртаева. В январе 2003 года детскому отделу был присвоен статус «Центральная детская библиотека ЦБС г. Ишима».

В 2006 году учреждение возглавила Ирина Станиславовна Петрова. Библиотека в новых форматах проводила городские мероприятия: Неделю детской и юношеской книги, Всероссийскую акцию «Библиосумерки», День защиты детей, фестивали, встречи с лауреатами Международной литературной премии им. П.П. Ершова, разнообразные проекты.

С 2007 по 2010 год в здании проведена реконструкция, и состарившийся купеческий дом вновь стал украшением города.

С 2011 года детская библиотека является структурным подразделением МАУК «Ишимская городская централизованная библиотечная система». В это время в коллективе работают Наталья Васильевна Трайзе, Светлана Анатольевна Мусихина, Наталья Васильевна Старцева, Ольга Владимировна Филиппова, Марина Владимировна Константинова, Галина Степановна Сидорова. В 2016–2017 годах влились новые сотрудники: Анастасия Александровна Матвиевская, Елена Юрьевна Платонова, Яна Александровна Колупаева.

Библиотека XXI века

Современная библиотека давно уже перестала ассоциироваться только с книговыдачей. Сотрудники вносят креативные идеи в проведение мероприятий, внедряют новые формы работы, осваивают онлайнпространство, сохраняя при

дети стали меньше читать. По-прежнему обращаются за произведениями школьной программы, читают много развлекательной литературы. Бывает, что гдето увидели рекламу книги, заинтересовались. Даже если у нас такого издания нет, всегда посоветуем чтото похожее, чтобы ребенок не ушел с пустыми руками. Часто после мастер-классов и мероприятий берут книги, о которых шла речь.

Детская библиотека работает со всеми школами города. Но формировать культуру чтения начинают уже с малышового возраста – в рамках сотрудничества с детским садом № 14 реализуется программа для риной Панфиловой-Сафро, Юлией Мнижек (Барнаул), Александром Зайцевым (Астрахань), Ольгой Посух (Новосибирск), Ларисой Романовской, Тамарой Крюковой (Москва).

Большое внимание уделяют библиотекари экологическому, правовому просвещению, патриотическому воспитанию, пропаганде здорового образа жизни и другим актуальным направлениям - им посвящены многочисленные акции, флешмобы, проекты. Ежегодно коллектив присоединяется к международным, всероссийским и областным акциям, таким как «Читаем детям о войне», «Всероссийский день заВ 2022 году получены муниципальный грант на работу летней досуговой площадки «Наше лето» и два гранта губернатора Тюменской области - на проект «Курс мобильной грамотности» для пожилых людей и благотворительную акцию «Подари добро и радость», в рамках которой проведены 5 игровых мероприятий для 400 детей и взрослых с ограниченными возможностями здоровья. В 2023 году реализуются два проекта: историко-краеведческий – издание сборника «Рассказы натуралиста М.А. Зверева (Лесного)» о природе Ишимского края, и инклюзивный - артмастерская «Этнический узор» - занятия для детей с нарушениями речи.

В преддверии 100-летнего юбилея детская библиотека также не дает скучать своим читателям. Здесь проведены конкурс детских рисунков «Библиотека в красках», акции «Книга хочет домой!» (можно вернуть задержанную книгу без санкций), «Поздравь библиотеку – подари новую книгу!», выставка «История длиною в век», экскурсии «Остров мудрых сокровищ» - знакомство с библиотекой, ее правилами и фондом, «История одного дома» - лекция об истории дома Постникова, мастеркласс «Книжные друзья» по созданию книжных закладок из подручных материалов, праздник чтения «Книга собирает друзей».





В детской библиотеке всегда есть посетители: сюда приходят дети с родителями, подростки, целые классы – выбрать книжку по душе или на познавательные мероприятия.//Фото Василия БАРАНОВА.

этом славные многолетние традиции культуры и просвещения детей.

По данным на 2022 год, объем фондов детской библиотеки составил 33917 экземпляров, книговыдача — 154933 экземпляра. В библиотеку записан 10501 читатель, за год зафиксировано 82708 посещений, проведено 520 мероприятий.

 Продвижение чтения остается основной задачей детской библиотеки, – отмечает главный библиотекарь Юлия Назарова. – Нельзя сказать, что современные дошкольников «Сказки — добрые друзья». Кстати, библиотекарь Светлана Викулова в 2020 году была отмечена дипломом победителя Всероссийского конкурса «Чтение детей в цифровой среде» — за лучший онлайн-проект для дошкольников «Читаем с пеленок».

Налажены добрые связи с детскими писателями и издательствами. В 2022 году прошло шесть онлайнвстреч с авторами и иллюстраторами детских и подростковых книг: Екате-

боты о памятниках истории и культуры», «Диктант Победы», «Литературный диктант» и другим.

диктант» и другим.

Активно участвует детская библиотека в проектной деятельности. В 2021 году поддержку Фонда президентских грантов получил проект «Помню! Горжусь!» по сбору и сохранению воспоминаний участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, на средства фонда «Русский мир» реализован марафон знаний «К сокровищам родного языка».

Детская библиотека – это центр культуры и досуга для детей и юношества, для семей. Мы делаем все, чтобы наши посетители чувствовали себя здесь как дома, в теплой и уютной атмосфере могли интересно провести время, научиться чему-то новому, получить новые знания, выразить себя в творчестве, пообщаться. Ведь книжный мир - это целая вселенная, где никогда не бывает скучно, убеждена Юлия Назарова.

Марина СЕРГЕЕВА.



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» **ТРЕБУЮТСЯ**

для работы в с. Абатское механик, токарь.

Достойная заработная плата, предоставляем жилье, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ветеринарного врача,
- кухонного работника.
- уборщицу.
- рабочих по уходу за животными,
- обмотчика элементов электрических машин,
- слесаря КИПиА,
- трактористов кат. С и Д,
- водителей кат. С и Е.

Достойная заработная плата, предоставляем жилье, организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» **ТРЕБУЕТСЯ**

для работы в селе Викулово бухгалтер (опыт работы не обязателен).

Достойная заработная плата, предоставляем жилье, организована доставка до места работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp).



БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА СКИДКИ до 70 %

- РОССИЙСКИЕ И ЕВРОПЕЙСКИЕ МЕХА.
- ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ, ПУХОВИКИ, КОЖА,
- ОВЧИНА, КАРАКУЛЬ, БОБРЫ, ЕНОТ, АСТРАГАН,
- СПЕЦЦЕНА НА НОРКУ от 24000 (цельные шкуры)
- ДУБЛЕНКИ из КОЖИ и ЗАМШИ от 9000
- МУЖСКИЕ КУРТКИ
- ДАМСКИЕ ШАПКИ

КРЕДИТ/РАССРОЧКА ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ, оценка старой до 40000 руб.

город Ишим, магазин «ЕРМАК» (остановка «ГОСБАНК», ул. Советская, 46)

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ Расчет сразу. Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

прогноз погоды по данным Gismeteo.ru

15 НОЯБРЯ среда



₩ 747

6 м/с

16 НОЯБРЯ четверг

17 НОЯБРЯ

пятница

+1 мм рт. ст. #2

3 4 m/c 744 +1 мм рт. ст. В

747

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

#4

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

Администрация Ишимского муниципального района согласно п.3, п.6 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ информирует о возможном установлении публичного сервитута:

- ходатайство АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута рассматривается администрацией Ишимского муниципального района; сообщение о возможном установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте https://ishim-mr.admtyumen.ru в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки территории и проекты публичных сервитутов»;

- цель установления публичного сервитута: для размещения объекта электросетевого хозяйства «Поселковые электросети (ВЛ-0,4 кВ Мизоново – 1,8 км; КТП 160 кВА № И2177)», расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Мизоново:

- обоснование размещения: необходимость эксплуатации объекта недвижимости с кадастровым номером 72:10:1201003:306, принадлежащего АО «Россети Тюмень» на праве собственности;

- проектируемый сервитут располагается в Ишимском районе, на территории с. Мизоново, проходит по земельным участкам с кадастровыми номерами 72:10:0000000:105, 72:10:1201003:128, 72:10:1201003:8, 72:10:1201003:101, 72:10:1201003:135, 72:10:1201003:133, 72:10:1201003:116, 72:10:1201003:3, 72:10:0000000:167, 72:10:1201003:155, по землям, государственная собственность на которые не разграничена. Схема расположения публичного сервитута размещена на официальном сайте https://ishim-mr.admtyumen.ru в разделе «экономика и финансы», подраздел «архитектура и градостроительство», вкладка «проекты планировки и проекты публичных сервитутов»;

- заинтересованные лица в течение 15 дней с момента публикации могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута на официальном сайте, а также подать заявление об учете прав на земельные участки почтовым отправлением по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Время приема: понедельник-пятница, 8.00-12.00, 13.00-17.00.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ набирает в Тюмень вахтой охранников, 40/40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: без лицен-- 38–43 тыс. руб., с лицензией – 47–50 тыс. руб. Тел. 8-922-261-26-02, 8-922-471-41-52.

с газифицированным участком 9 соток на ул. Красноярской. 800 тысяч. Собственник.

продам дом **Тел. 8-912-391-00-41.** реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала:

субъект Российской Федерации Тюменская область,

муниципальное образование городской округ город Ишим,

№ кадастрового квартала (нескольких смежных кадастровых кварталов): 72:25:0107003, в соответствии с муниципальным контрактом от 10 марта 2023 г. № 4 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

Тюменская область, г. Ишим, ул. Карла Маркса, 57/1, каб. 107, тел. 8 (34551) 7-40-32.

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет:

МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима» ishim.admtyumen.ru; (Адрес сайта)

(Наименование заказчика

комплексных кадастровых работ) Департамент имущественных отношений Тюменской области

dio.admtyumen.ru; (Адрес сайта)

(Наименование исполнительного органа

государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого

проводятся комплексные кадастровые работы) Управление Федеральной службы

rosreestr.gov.ru (Адрес сайта)

государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области

(Наименование органа кадастрового учета)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала 72:25:0107003, состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Гагарина, 67, каб. 120, 5 декабря 2023 г. в 11 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период с 14 ноября 2023 г. по 4 декабря 2023 г.

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.



17 НОЯБРЯ (пятница): г. Ишим, ул. К. Маркса, 21/3

18 НОЯБРЯ (суббота): г. Ишим, Фестивальный парк, ул. Просвещения, 18г, вход рядом с кафе «Март»

19 НОЯБРЯ (воскресенье): с. Стрехнино, Мелиоративный проезд, 8б, ориентир: поликлиника № 1

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.

Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

носочной части сапог; замена обтяжных каблунов



жает соболезнования семье, друзьям, родным и близким в связи со смертью писательницы, члена литературного объединения КАРПОВОЙ Любови Алексеевны.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учрелитель (соучрелители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

4 м/с

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,

бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области. ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1354 экземпляра.

Индекс 54338